
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 24-27 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 20 по 24 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2829  звернень  від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 3128 консультацій.

З 20 по 24 грудня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з  питань захисту  прав дітей були 104 громадянянина з  питань
опіки та піклування.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за місцем проживання 4 сім'ї з дітьми, які перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків. 

Спеціалісти  управління  брали  участь  у  9  судових  засіданнях,
2  знайомствах  прийомних  батьків  та  потенційних  усиновлювачів  з
3 дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування; засіданні
ради  з  питання  профілактики  правопорушень  серед  учнів  Регіонального
центру професійної освіти ім. О.С. Єгорова.  

Організовано та проведено 2 обстеження житлових об'єктів - квартир з
метою  придбання  житла  особам  з  числа  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

З 20  по  24  грудня до  департаменту  соціальної  політики  звернулися
124 громадянина  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  64,  надання
соціальних послуг –  21, виплати щомісячної грошової допомоги у зв’язку з
обмеженням  споживання  продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та
компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які
постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  11,  санаторно-
курортного  лікування  –  2, компенсації  щорічної  додаткової  відпустки
громадянам,  які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  10,
консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника,
смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, - 2, видачі (заміни)
посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи, –
2, консультацій – 12.               

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям
та установам – 246.
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З  20  по  24  грудня управлінням  містобудування  та  архітектури

проведено  5  засідань  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування
розміщення зовнішньої  реклами на  території  м.  Кропивницького шляхом
обміну інформацією електронною поштою,  а  саме:  20  грудня  розглянуто
3  питання  щодо  розміщення  зовнішньої  реклами;  21  грудня  -  8  питань;
22 грудня - 3 питання; 23 грудня - 7 питань; 24 грудня - 9 питань.

24  грудня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулася нарада з
питання  підготовки  до  78-ї  річниці  визволення  міста  від  фашистських
загарбників. Участь взяли керівники виконавчих органів.

Надані відповідні доручення.

24  грудня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана  Балакірєва  провела  нараду  з  керівниками  підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті  питання:  про  дотримання  карантинних  заходів  під  час
святкування  новорічних  свят;  про  підготовку  та  проведення  28  грудня
засідання  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради;  про
чергування  посадових  осіб  місцевого  самоврядування  Кропивницької
міської ради з 25 по 27 грудня 2021 року та перебування на телефонному
зв'язку керівників виконавчих органів у святкові дні; про планування роботи
на наступний тиждень.

За підсумками наради були надані відповідні доручення. 

24  грудня директор  департаменту  соціальної  політики  Юлія  Вовк
привітала з нагоди 102-ї річниці з дня народження  Денисенко Анастасію
Дем'янівну,  якій  було  вручено  цінний  подарунок, грошову  допомогу  в
розмірі двох тисяч гривень та квіти.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

24  грудня у  м.  Черкасах  на  базі  ОСДЮШОР  проходив  відкритий
чемпіонат  ОСДЮШОР  з  легкої  атлетики  серед  юніорів 
2003/2004 року  народження,  юнаків  та  дівчат 2005/2006  року
народження; 2007/2008 року  народження.   Вихованці  КЗ  «Комплексна
дитячо-юнацька спортивна школа № 2» Дмитро Карандуков посів І місце
(біг на 60 метрів), Анна Карандукова - І місце  (стрибки у довжину та біг на
60 метрів),  Максим Свид - І місце (біг 400 метрів) та ІІ місце (біг на 60
метрів з/б), Даша Богомільчук - І місце (біг 1500 метрів), Вікторія Гожа - І
місце (біг 300 метрів), Олександра Скирда - ІІ місце (потрійний стрибок),
Мішель Вершигора - ІІІ місце (стрибок у довжину). 
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Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Олена  та  Олександр

Тесленки. 

24-25  грудня у  м.  Миколаєві  проходив  Всеукраїнський
передноворічний турнір «Сніжинка» з греко-римської боротьби. Вихованці
КЗ «Комплексна  дитячо-юнацька  спортивна  школа  № 3»  Валерій  Джибу
посів І місце,  Владислав Урсалов, Дмитро Костенко, Муротбек Юсупов –
ІІ місце у своїх вагових категоріях. 

Тренують спортсменів Миколай Горбань та Вікторія Ковпан. 

25-26 грудня в  м.  Кривому Розі  проходив Всеукраїнський турнір  з
гандболу, присвячений Дню Святого Миколая.  В змаганнях брали участь
вихованці КЗ «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2».

Серед дівчат 2007/2008 року народження команда з Кропивницького
зайняла ІІІ місце.

Серед юнаків 2009/2010 року народження  ІІІ місце – Кропивницький.
Тренують  спортсменів  тренери-викладачі  Світлана  Крохмаль  та

Сергій Чепурний.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 20  по  24  грудня працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  54 вулиці;  складено  39  протоколів;  видано
61 попередження.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради          Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89




